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ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση και συζήτηση για την απογραφή πληθυσμού 2011». 
 

Στη Λάρισα σήμερα 15-3-2011 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 18:00 μ.μ., η 4η Δημοτική 
Κοινότητα του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από την με αρ. πρωτ. 15408/10.3.2011 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Βασιλείου Ζιώγα, που ορίστηκε με την με αριθμ.1/2011 
απόφαση του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων των μελών κ.κ. 1) Βασιλείου Ζιώγα ως Προέδρου, 2) 
Χρήστου Βαϊούλη ως Αντιπροέδρου, 3) Ευαγγελίας Γκουντρουμπή, 4) Αθανασίου Καρανάσιου, 5) 
Ευαγγελίας Λύρα, 6) Στέργιου Μαραγκόζη, 7) Βασιλικής Παπακώστα, 8) Ιωάννη Σιαφαρίκα, 9) Δημητρίου 
Τσιανή, 10) Νικολάου Φασούλα και 11) Μαρίας Χουρσαλά. 

 
Το Συμβούλιο της 4ης Δημοτικής Κοινότητας του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το 

θέμα: «Ενημέρωση και συζήτηση για την απογραφή πληθυσμού 2011» και αφού έλαβε υπόψη: 
 

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010. 
2. Την εισήγηση του Προέδρου κ. Ζιώγα Βασιλείου, ο οποίος, μετά από ενημέρωση που έγινε από 

τον πρόεδρο της άτυπης επιτροπής απογραφής κο Καλαμπαλίκη Κων/νο στο συμβούλιο, 
ανέφερε πως σε λίγο καιρό από τώρα θα διεξαχθεί η απογραφή πληθυσμού 2011. Στην 
τελευταία απογραφή του 2001 παρατηρήθηκε το έντονο φαινόμενο φυγής των δημοτών του 
δήμου Λαρισαίων προς άλλα δημοτικά διαμερίσματα, με συνέπεια ο δήμος να απογράψει πολύ 
λιγότερο πληθυσμό από την πραγματική δύναμή του. Το γεγονός αυτό στέρησε από το δήμο και 
τους δημότες για δέκα χρόνια κρατικούς πόρους που θα λειτουργούσαν προς όφελος των ιδίων. 
Για όλα αυτά, ο πρόεδρος εισηγήθηκε την ενεργό συμμετοχή της Δημοτικής Κοινότητας στην 
διαφημιστική καμπάνια που θα ακολουθήσει ο δήμος Λαρισαίων ζητώντας παράλληλα από τους 
συμβούλους της Κοινότητας να καταθέσουν και τις δικές τους προτάσεις στο επόμενο 
συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας που θα βοηθήσουν στο εγχείρημα αυτό. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει την ενεργό συμμετοχή της Δημοτικής Κοινότητας στην απογραφή πληθυσμού 2011 σύμφωνα 
με τον προγραμματισμό του δήμου Λαρισαίων. 
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 
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